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Juego de convertidores de tension
UT4MTD-RICVC 690/SET

1. Breve descripcion

Eljuego de convertidores de tension permite
usarel madulo de gestion de motores EMM 3-../
S00AC-FS enredes a630 V.

El juego de convertidores de tension consta de
3% UT 4-MTD-RICVC 690 (cdc.: 3046238) y 1x
D-UT2,5/4-TWIN (cdd.: 3047141).

2, Advertencias de seguridad

+ La puesta en marcha, el montale,la modffica-
ciony el reequipamiento solo puede efectuarlos
un elecicista

+ Observe, en todos los rabajos a realizar enel
dispositivo, las prescripciones nacionales de se-
quridad y para la prevencion de accidentes.

« Elincumplimignto de las prescripciones de se-
quridad puede tener como consecuencias 3
muerte, lesiones fisicas graves o grandes des-
pertectos materiales.

+ Antes de comenzar, desconecte la tensidn del
aparalo.

+ Durante el funcionamiento, algunas piezas de
1os equipos de conmutacidn se encuentran bajo
tension peligrosa.

+ No deben elminarse las cubieras de proteccidn.

+ Guarde las instrucciones de uso.

2.1, Uso no permitido

« Eldispositivo no debe conectarse a redes de a-
mentacion con lnas extemas puestas a fiema.
+ Siseutiza el Juego de convertidores de tensidn
enun EMM 3-../500AC-FS nose autorizael

empleo para circutos SELVPELY.

® iNo debe conectarse la entrada de termis-

tores en EMM 3-../500AC-IFS!
3. Indicaciones de conexion
ATENCION: Peligro de muerte!

iNo trabajar nunca estando la tension
aplicadal

ADVERTENCIA:

iPeligro de descargas de tensidn!
iNunca conecte a tensidn de red antes de
fiaber unido el EMM 3-../500AC-IFS con
fres fases!

CUIDADO: S qulere conectar dos con-
ductores en un punto de embomaje, debe
Usar conductores con la misma seccion.

{Cologue los bomes adyacentes siempre
de gual maneral Utlice un cierre adecua-
do, p.¢}.latapa final D-UT 2 514-TWIN
adjunta.

+ Active el Juego de convertdores de fensidn en
CONTACTRON-DTM.

+ Seleccione para elo la enirada de men(
*Setings / Configuration / Mains
Voltage transformer”

Datos técnicos

Kit convertisseur de tension
UT4-MTD-R/CVC 690/SET

1. Description succincte
Lekitconvertisseurde tension permet dutiserle
module de gestion lectronique des paramétres
moteur EMM 3-../500AC-1FS dans des réseaux
890V,

Le kit convertisseur de tension est composé de
3 UT4MTD-RICVC 690 (référence : 3046238)
gt 1xD-UT 2,5/4-TWIN (référence : 3047141).

2, Consignes de sécurité

+ Lamise en service, le montage, les modifcati
ons etles extensions doivent étre confiés exclu-
sivement a des électiciens qualiiés.

+ Respectez s directives nationales de séourité
gf de prévention des accidents pour oute infer-
vention sur [apparell.

* Lenon-respect de ces consignes peut enfrainer
la mort, ds blessures graves ou dimportans
dommages matérils.

* Avanttoutravailsurle module, mettez [apparel
hors tension.

+ Lorsque des apparellages électriques sonten
senvice, certaines de leurs piéces sont sous en-
sion dangeres.

* lstinterclt de déposer les capots deprotection.

+ Conserver impérafivement cette nofice dinstruc-
fions.

2.1, Exclusion d'utilisation

* | est ntedit e raccorder [apparel avec une
phase mise aa terre.

* Lorsque e kit convertisseur detension estuflisé
SUrUnEMM 3-../500AC-IFS, lest exclu de futi
liser pour des circuits ectriques SELVIPELY.

L'enirée de themmistance cu EMM 3-../
500AC-IFS ne doit pas étre cabiée.

3. Consignes de raccordement

AVERTISSEMENT : Danger de mort!
Ne jamais travailler sur un module
sous tension!

AVERTISSEMENT :

Risque de décharges de tension

Ne jamais étabii |a tension avant d'avoir
raccordé e EMM 3-../500AC-FS avec
trois phases.

ATTENTION : Sivous désirez brancher
deux fils sur une bome vous devez ufliser
des fils ayant la méme section de
conducteur.

Placer les modules adjacents toujours
dans le méme sens. Utliser une terminai
son appropriée, par ex. le flasque d'exré-
mitg joint D-UT 2,54-TWIN.
» Activer e kit convertisseur de fension dans le
CONTACTRON-DTL
+ Pour ce faie, sélectionner le point de menu
« Settings / Configuration / Mains /
Voltage ransfomer »,

Caractéristiques techniques Technical Data

Voltage transformer set
UT4-MTD-RICVC 690/SET

1. Short description

The vokiage ransformer set makes possiole the
use ofthe EMM 3-../500AC-IFS electronic motor
management module in 690-V systems.

The voltage transformer set consists of
3 UT 4-MTD-RICVC 630 (Order No.: 3046238)
and 1x D-UT 2, 54-TWIN (Order No. 3047141).

2. Safety notes

» Startup, mounting, modfcations, and upgrades
should only be caried out by a skiled electrical
enginegr.
+ When working on the device, observe the natio-
nal safety and accident prevention regulations.
 Disregarding these safely regulafions may result
in death, severe personal injury or serious dama-
geto equipment.

* Before working on the device, disconnect the
power,

» During operafion, parts of electical witching de-
vices cany hazardous votages.

* Profective covers must not be removed!

* Keep the Insruction sheetina safe place.

2.1, Exclusion of use
+ The device may not be connected to power sup-
ply networks with grounded phase conductors.
» Forusg ofthe voltage transfomer set on a ENMM
3-,./500AC-IFS, the use for SELVIPELY cir-
cuits is prohibied.
The thermistor input on the EMM 3-../
500AC-IFS may not be connected!

3, Connection notes

WARNING: Danger to life!
Never carry out work on live parts.

WARNING:

Danger of flashovers!

Never switch on mains voltage before you
fiave connected the ENM 3-../500AC-IFS
with three phases!

CAUTION: f you wantto clamp two
conductors under one terminal point, you
must use conductors with the same
conductor cross-section.

Always position adjacent terminals in the
same direction! Use a suitable terminator,
such as the included end cover

D-UT 2,54-TWIN.

+ Activate the voliage tranformer set in the
CONTACTRON DTM.

+ Todoso, select fhe menu fem
*“Setings / Configurafion / Maing /
Voltage transformey’.

Spannungswandler-Set
UT 4-MTD-RICVC 690/SET

1. Kurzbeschreibung

Das Spannungswander-Set erlaubt den Einsatz
des Elektronischen Motormanagement Modules
EMM 3-../500AC-1FS in 690 V-Netzen.

Das Spannungswandler-Set besteht aus
3 UT4-MTD-RICVC 690 (Artkel-Nr.: 3046238)
und 1x D-UT 2,5/4-TWIN (Arkel-Nr.: 3047141).

2, Sicherheitshinweise

* rbetriebnahme, Montage, Anderung ind
Nachrtistung darf nur von einer Elektrofachkaft
ausgefiinr wercen!

+ Beachten Sie beiallen Arbeten am Gerdt e ne-
fionalen Sicherheits- und UnfallverhUtungsvor-
schifen.

* Werden die Sicherheitsvorschrifien nicht beach-
{et, konnen Tod, schwere Korperverletzung
oder hoher Sachschaden die Folge sei!

+ Schalten Sie das Gerét vor Beginn der Arbelten
spannungsfrel

+ Wéhvend des Befriebes stehen Teil der elekti-
schen Schaltgerate unter geféhrlicher Spannung!

+ Schutzabdeckungen diirfen nicht entfemt wer-
den!

+ Bewahven Sle die Gebrauchsanweisung auf!

2.1, Verwendungsausschluss
+ Das Gerét darfnicht an Versorgungsnetze mit
geerdetem AuBenlefer angeschiossen werden.
* Bei Verwendung des Spannungswandler-Sets
an eingm EMM 3-../500AC-1FS it der Einsatz
flir SELV/PELV-Stromkreise ausgeschlossen.
Der Thermistoreingang am EMM 3-...
500AC-IFS darfnicht beschaltet werden!

3. Anschlusshinweise

WARNUNG: Lebensgefahr!
Niemals bei anliegender Netzspannung
arbeiten!

WARNUNG:

Gefahr von Spannungsiiberschligen!
NiemalsNetzspannung einschalten, bevor
Sle das EMM 3-../500ACFS mit drei
Phasen verbunden haben!

VORSICHT: Wenn Sie zwei Leiter unter
gingr Klemmstelle anklemmen wollen,
missen Sie Letter mit gleichem Leiter-
querschntt venwenden!

Platzieren Sie benachbarte Klemmenstets
gleichsinnig! Verwenden Sie einn gegig-
neten Abschluss, z.B. den beiliegenden
Abschiussdeckel D-UT 2.5/4-TWIN.

* Aktivieren Sie das Spannungswandler-Setim
CONTACTRON-DTM.

+ Wahlen Sie dazu den Mendpunit
‘Einstellungen Konfiguration Netz
Spannungswander'.
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@ Istruzioni di installazione per 'eletticista

Instrugdes de instalagao para o eletricista
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Margen de tension Plage de tension Voliage range Spannungsbereich B90VAC+10%
Modficacidn de la exacttud de medicion en Mooffcation de fa précision de mesre avecle  Change to the measrement accuracy for Anderung der Messgenauigheit bem
EMM...500AC-FS: Medicion de tension ~ EMM..500AC-IFS: Mesuredetension  EMM..500AC-FS:  Voltage measurement  EMM.500AC-IFS: Spannungsmessung 1%
Medicion de potencia Mesure de tension Power measurement Leistungsmessung 3%

Margen de temperaturas ambiente ~ servicio  Plage de température ambiante  Fonctionnement  Ambient temperature range operation  Umgebungstemperaturbereich Betrieb  -20..45°C

almacenamiento /transporte Stockage hansport storage/ iansport Lagenng/Transport ~ -20..455°C
Tio de conexidn Conexion portonilo ~ Type de raccordement  Raccordementvissé  Connection method screw connection — Anschlussart Schraubanschluss
Seccion de conductor  rigido/flexble/ AWG  Section conducteur  rigide /souple /AWG  Conductor cross section solid/ stranded /AWG  Lefterquerschntt starr/flxogl /AWG ~ 0,14..6mm?/0,14..6mm?/ 260
Longitud a desaislar Longueur & dénuder Stripping length Abisolerange 9mm
Dimensiongs A/L/P Dimgnsions I/H/P Dimensions WIH/D  Abmessungen B/HIT  208/578/475mm
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HonnnexT npeoBpasosarens HanpAkienka
UT4MTD-RICVC 690/SET

1. Kparkoe onucanue

HonnexT npeoGpasoBarens HaMpaeHHA nossonser
TIDHNEHSTb 3EHTPOHHI MOy b YpaBAGHKA
anertpogerrarency EMM 3-../500AC-IFS s cerax
HanpsikeHen 690 8.

Homnnexr npeoﬁpaaoaaTenﬂ HaNPAKEHHA COCTOT H3
3XUT 4-HTD-RICVC 890 apr. Ne: 3046238)
{XDAUT 2.5 TWIN apr. N 04741,

2. TlpaBuna TexHHAM Ge30nacHoCTH

+ BBog B 3HCnAYaTALMI0, MOHTAK, MOZMGHKALYA 1
[00CHALLEHHE 0BOpy0BaHHA MPOU3BOZATCA TONBH
HBAMBHLPOBAHHBINM ChELHR/CTalM o
IMRTPOTENHMHE!

* [1pw BuIMOHeHw# niobix pador ¢ 0BopyaoBaHAeM
COOMORAINTE TPEGOBAHHA TOCYIANCTBEHHbIX HOPATBHbIK
L0KYMEHTOB, PEryHDyHOLIY BOMPOCH! BES0nAcHOCTA M
IPEAOTBDULEHHA HECHACTHbIX ONHaEs.

+ HecoGniopenwe Texau G230MaCHOCTH NOIET NoBe4s 32
COO CMIBPTS, TRKETLIE YBEYBR HAH 3HE4HTENEHbI
MaTepHabHsit yepd!

* [lepes Kasanon pasor OTHAGWITE MuTaHwe yCTporicTeal

+ B pabouew e fETaTH KOMMYTALIORHbI SAEKTDH
YECHHX YCTPOTICTB HaXOBATCA MO ONACHBIM HAMpAEHAEN!

+ AMDELLI3ETCA CHAMATS 3alLTH NOKpBITHA!

« COXpaHHTE HHCTpYHLIMO N0 SHCRAyaTaLM!

2.1, 3anpere! npHNeHeHHs
* YCTpOficTBO 3anpeLLRETCR NOZKIKD-RTS K CETAN
SEKTPONATaHHA C 383EMTEHHbIM Q330BbIM MDOBOZHHKOM.
* [Tpy HenO7b308aHHH KOMTAEHTA MpeQBpasosaTen
HanpieHia siecte ¢ EMM 3-../500AC-FS wcxmosaeca
npkvieHene Lened cuetem BCHH/3CHH.
JAMDELLABTCA MORHIOHATS BXO TEPMOPESHCTODa KA
EMM 3-../500AC-IFS!

3. YKaaaHHA 10 NOARAKYEHHO

MPE/YMPEMAEHKE: Onacko AR wuaHu!
Pafiorath npit BHTHOYEHHOM HAMPAMERHH ONACHO
1A H3hu!

MPEAYNPEM AERHE:

Onackocb ot npofioes nog AeicTameN
HanpAkeHHal

Hitkor3a He BKIH4aTb CETEB0E HAMPRIEHHE, He
nogrniows EMM 3-../500AC-FS « tpem gasan!

OCTOPOMHO: MpnoacoezHeH £8yX TpoBOL0B

Gerilim trafosu seti
UT4-MTD-RICVC 690/SET

1. Kisa tanimlama

Gerilim trafosu setf sayesinde elekironik motor
yonetimi moali EMM 3-../500AC-IFS 690 V
sebekelerde kullanfabilr.

Gerlm rafosu setinicery
SKUT4-AITD-RICVC 690 (Urtn No. 3046238)

ve 1xD-UT 2,504 TWIN (Urin No.: 3047141).

2, Gllvenlik uyanlan

* Islemeyealma, moni) vesonvadan dortm sz
dece uzman birelekirk fesisatgsl arafindan
yapimali!

+ Clhaz lzernde calisma yaparken, ulusal given-
l ve kaza dnleme taimatlani dkkate alnz.

* Givenlik taimatlan g6z Gniinde
Dulundurulmamasi sonucu can kayb, agir yare-
[anmalar veya bilylk miktariarda maddi
kayiplara sebep olunabil

+ Galismaya bagiamadtan once chazi eektk
baglantism kesi!

* Galisma esnasinda elektk kesicilerin
blegenlerinde tehiikel yiksek gerlim meveutiu!

+ Koruyucu kapaklar, glarimamalid!

+ Kullanma klavuzuny saklayiniz!

2.1, [zin veriimeyen kullanim

+ Bu cihaz topraklanmis ol kablolu besleme
sebekelering baglanmamaldr.

* Gerllmrafosu sef bir EMM 3-../500AC-FS de
kullanidiginda SELVIPELY akim dewreler icin
fullaniamaz.

EMM3-../500AC-1FS ek termistdr giris
baglanmamalidir

3. Baglant bilgileri

UYARI: O teiikesi!
Elektrik gerilimi acikken, kesinlikle
calisimamalicir!

UYARI:

Gerilim kivileimlar olugma tehlikesi!
EMM 3-../500AC-1FS e i faz
baglanmadan dnce, kesinlkle seebke
gerlimini agmayin!

DIKKAT: kiletken ayn Kemens yerine
baglamak stiyorsaniz, kulanlan letkenle-
rin kesitert ayni olmaldr!

Kit de conversor de tenséo
UT4-MTD-RICVC 690/SET

1. Descricéio breve

Ofit de conversor de fensao permite 0 uso do
modulo eletranico de gerenciamento do motor
EMM 3-../500AC-1FS em redes de 690 V.

Ofit de conversor de tensao é composto de
3x UT 4MTD-RICVC 830 (N° de artigo:
3046238) & 1 x D-UT 2,5/4-TWIN N® de arigo:
474,

2. Avisos de sequranca

+ Ainslalagao, montagem, alleragao ou reequipa-
¢Ao apenas podem ser executadas por um ele-
friista qualficado!

+ Durante todos os trabalhos no aparelho, obser-
ve 0s regulamentos nacionals de segurancae
de prevengéo de acidentes.

 Se as normas dg seguranga ndo forem observa-
das, morte, raves|esdes corporais ou elevados
danos materiais podem ser a consequéncia!

+ Golocar o dispositivo e de fensdo antes do n-
{cio dos trabalhos!

» Durante a operagdo, partes dos dispostivos elé-
fricos de comando estéo sob tensdo perigosal

» Néo & permitidlo remover coberiuras de protecéol

* Guardareste manual de instruges!

2.1, Restricoes de uso

+ ) dispositivo ndo pode ser congctado em redes
e alimentagéo com condutor extemo atemado.

* Em caso de uso o'kt de conversor de tenséo
em um ENM 3-../500AC-1FS, esta utizacdo
exclul clicufos de corrente SELVIPELV.

Aentrada da termisténcia no EMM 3-../
500AC-FS néo pode serligada!

3. Instrugdes de conexdo

AVISO: Perigo de vida!
Nunca trabalhar sob tenséo!

AVISO:

Perigo de descargas de tenso!
Nunca ligartensdo de rede antes de ter
conectado 0 EMN 3-../500AC-FS com
rés fases!

CUIDADO: Se quiser conectar dois con-
dutores emumbome, énecessérioutlizar
condutores com a mesma bitola!

Set trasformatore di tensione
UT4-MTD-RICVC 690/SET

1. Descrizione in sintes|

Il settrastormatore i tensione consente [impie-
40 del modulo eletronico di gestione del motore
EMM 3-../500AC-FS nelle refia 690 V.

Il set trastomatore i tensione & composto da
3xUT 4MTD-RICVC 690 (cadlice: 3046238 &
1xD-UT2,54-TWIN (codice: 3047141).

2, Avvertenze di sicurezza

» S0lo un elettricista specializzato € autorizzalo a
svolgere le operazioni di messa n funziong,
montaggio, modfica ed espansione,

» Durante qualsiasi intervento sul isposiivo ris-
pettare e prescrizioni di sicurezza e anfinfortu-
nistiche nazionai.

* lImancato ispetto dele norme di sicurezza pud
comporiare infortuni gravi o letal alle persane
danni maleriali notevol,

» Prima i niziare e operazioni scollegare l dispo-
sltvo dalalmentazione eleftica.

» Durante l funzionamento alcune pari delle ap-
parecchiature elettiche sono soffo tensione.

» Non rimuovere e coperture i protezione!

» Conservare fl manuale duso.

2.1. Restrizione di impiego

» |1 disposiivo non deve essere collegato a efidi
alimentaziong con conduttore estemo con mes-
saatena

*Incaso i utizzo del set rasformatore i fensio-
ne su unmodulo EMM 3-../500AC-IFS, noné
consentito impiego per circuifi SELVIPELV.

Lingresso termistore sul modulo EMM 3-
..{500AC-IFS non deve essere protettol

3. Indicazioni sui collegamenti

AVVERTENZA: Pericolo di morte!
Non eseguire mai interventi con la
tensione ingerital

AVVERTENZA:

Pericolo di arco voltaico!

Noninserire maifa tensione i refe prima
diaver collegato l modulo EMM 3-../
S00AC-FS con fre fasi

ATTENZIONE: per collegare due condut-
torlin un unico punto di connessione, uli-

Voltage tansformer’, 1Of OO KnEAoit HeoBxogmo Yanyana o Kemerslr aira a Cologe sbtnes viinos sempre i 2zare conduttor con Seziong equivalente!
MCTIONL3033Th MPOBOA OZHHKOBORO Ceenvs] , g ‘ o ‘ T
yone yerlestrin! Uygun bir sonlandima, mesma diregéol Ufize um ferminal ade- Collocare imorsetiiadiacent sempre nela

(CocaaHie KN BOEr 1A PAsHeLaTs B dmedin birlkte verilen sonlandrma quado, p. ex., a tampa terminal fornecida stessa direzione! Utlizzare una terming-

Of}MHaKOBoM Hanpaenexwu! Menons3osars kapadin kullanin D-UT 2,5/4-TWIN. D-UT2,54-TWIN. ziong idonea, ad es. | coperchio terminale

COTBETCTEYLI ORUGBON SNEMEHT, KENDIMER, ey ooy etin CONTACTRONDTMGe Atve oKt e conversrde tensioem CHIT2 54 ThIN ndolone.

e oy psuny -T2 54 TWIN. efkinlgstirin. CONTACTRON-DTM. » Afivare lset rasfomatore ditensione nel

* ATUBIHpOBETb HOWVIEHT Npe0Gpas0BaTe R HATPAKERHRE o Burunign «Setings/ Configuaton /Mans/  + Parata, seleciong o ponlo dz menu CONTACTRONDTM.
CONTACTRON-DTM. Vliage tenstome meni nokiasm segn.~ «Setings /Configurlion / Mans / » Selezionare per questo scopo la voce di menu
* [ln5 37070 BLIBPETS MYHAT HEHO Voltage fransfomer». “Settings / Configuration / Mains /
«Settings / Configuration Mains / Voltage transformers. Voltage ransformer’.
A3
4f5R [lanason HanpameHii Gerlim araly Faxa de tenséo Range di tensione B30VAC£10%
SFFEMM..500AC-FS SFBRMARAL . Vowenesve tosocrsuanepena s EMM..S00ACFS:  ENM..500AC-FS e olgme hassesyetivn  Alleragdo da precido de medido com Modiica dell precisone i misura in
BENE Waweperve Hanprwenka  deisirimes: Geriim dlodmii  EMM...500AC-1FS: Medicdo detensio  EMM..500ACHFS:  Miswazionetensione 1%
WENE Waeperie MowHoCTH Gilg dlome Medico de poténcia Misurazione potenza 3%
TEEEH if7 Drenacod Tewneparyp ospyabLgA cpens npuatcyeray  Qrtam sicakl)aralgy Isletmede  Gama de temperafuras ambiente  Operacdo  Range temperatura ambiente gsercizio -20..455°C
B e Kpatete  Toahcnopmvossa Depolama/ tagima Amazenamento/ ransporte immagazzinamento /trasporto -20...+55°C
BERT ETRE  Twnnogimosesa Burogoi aamm  Baglant yontemi Vidalibaglant ~ Tipo de conexdo Conexdo a parafuso ~ Collegamento Connessione a vite
SE0NE B 5 TAWG  MonepeuHos Ceverve nposofrvka  WecTh./ ik, (AWG  Kablo kesii sert/esnek/AWG  Bitola de condutor rigido/ flexivel /AWG  Sezione figi/ Tessibii/ AWG 0,14...6mm/0,14..6 m/26-10
JExE [invHa CHATR K3oAsLM Kablo soyma uzunludu Comprimento de isolamento Lunghezza di spelatura 9mm
i) XI5/ Paswepl W/B/T Boyutlar G/YID  Dimensdes L/A/P Dimensioni L/AJP 208/578/475mm
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: See the product details here
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